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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 4

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L 1 1.1
@—(-:0,5—1):8—(-:-—1): 3
2 22 P
=8—(1-1)=38 2p
2| ¥ -2x-3<0exe(-1,3) 3p
Cum x este numdr intreg, cel mai mare element al multimii A este 2 2p
3| P4x+1=3x=x>—2x+1=0 3p
x =1, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
o 2p
posibile
In multimea numerelor naturale de doua cifre, multipli ai lui 17 sunt: 17, 34, 51, 68 si
. . . 2p
85, deci sunt 5 cazuri favorabile
p_ o cazuri favorabile = 5 1 1
nr. cazuri posibile 90 18 P
5. | Panta unei drepte paralele cu dreapta d este egala cu 1 2p
Ecuatia dreptei care trece prin M si este paraleld cu d este y—1=1- (x - O) ,deci y=x+1 3p
6. | AB%>+ AC? =676 =BC? , deci triunghiul ABC este dreptunghic in A 2p
. . B 2
Cum AD este mediand, obtinem AD = TC = 76 =13 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L1 0%5=0-5-5(0+5)+30= 3p
=0-25+30=5 2p
2. | x*y=xy—-5x—5y+25+5= 2p
= x(y —5)—5(y—5)+5 = (x—5)(y—5)+5, pentru orice numere reale x si y 3p
.| xx6= (x—5)(6—5)+5 =x—5+5=x, pentru orice numar real x 2p
6*x=(6—5)(x—5)+5=x—5+5 =x=x*6, pentru orice numar real x, deci e=6 este 3p
elementul neutru al legii de compozitie ,,*”
41 (x=1-5)(x+1-5)+5=8 x> —10x+21=0 3p
x=3sau x=7 2p
2 2 2
> (sx —5)(5x —5)+5=5@5" —5=0=x" =1 3p
x=-1sau x=1 2p
6. p*qu<:>(p—5)(q—5)EZ 2p
3 13 : 2 17 .
De exemplu, pentru p—-5==—< p=—ecQ\Z si g-5=—<g=—eQ\Z , obtinem
2 2 3 3 3p
p *¢q =6, care este numar intreg
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SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1. 0
detA= 3=1-3—2-0= 3p
2p
2. 1+ x° . <
(x) , pentru orice numar real x 3p
2+3x 3
1 0
L+ ( J de unde obtinem x =0 2p
24+3x 3 2
3. 1
x , pentru orice numar real x 2p
x+2 x2+3
1+x* -1 - 20
C(x)-B(x)—B(x)-C(x)= * AL , pentru orice numar real 3
243x-x-2 3-x*-3) \2x - p
X
4. 10 10
B(0)= , C(0)= 2
Oy 1]-c0(; 3] 5
) 1 0
X =A-C(0), de unde obtinem X = - 3p
S- | det(C(x))=3-2x, pentru orice numr intreg x 2p
Pentru orice numir intreg x, deoarece 2x#3, obtinem det(C (x)) #0, deci C(x) este 3p
inversabild
6- det(B(x) + C(x)) = 2 =—x2-2x+8, pentru orice numar natural x 2p
x+2 4
—x*-2x+8>0=>xe (—4, 2) si, cum x este numar natural, obtinem x=0 sau x=1 3p
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